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4 3 2 1 ７月 12月

1 学習の持ち物をきちんと準備している。 31 26 9 0 86.4

2 学習中の姿勢に気を付けている。 21 33 9 3 81.8

3 先生や友達の意見を参考にしている。 34 25 7 0 89.4

4 授業では、進んで調べたり考えたりしている。 34 21 10 1 83.3

5 授業では、集中して取り組んでいる。 35 21 8 2 84.8

6 授業では、先生や友達の話をしっかりと聞いている。 38 24 4 0 93.9

7 授業では、進んで自分の考えを発表している。 29 19 15 3 72.7

8 授業で分からないことがあるとき、そのままにしないで解決している。 22 30 9 5 78.8

9 授業内容は、分かる。 36 20 7 3 84.8

10 宿題をきちんとしている。 42 17 6 1 89.4

11 家で読書をしている。（土・日を含む） 32 21 7 6 80.3

12 のち学をしている。 42 13 5 6 83.3

13 大きな声で、あいさつをしている。 46 16 4 0 93.9

14 家の人、先生、保護者・地域の人など、だれにでもあいさつをしている。 46 14 5 1 90.9

15 時間を守って生活をしている。 23 34 8 1 86.4

16 だまって一生懸命掃除をしている。 24 30 9 3 81.8

17 学校は楽しい。 33 16 12 5 74.2

18 友達をいじめたり悪口を言ったりせず、優しくしている。 36 25 5 0 92.4

19 先生はよく声をかけてくれる。 36 20 6 4 84.8

20 話を聞いてくれたり相談にのってくれたりする先生がいる。 33 18 6 9 77.3

21 学校のきまりを守っている。 33 27 6 0 90.9

22 「早寝・早起き・朝ごはん」をしている。 37 18 7 4 83.3

23 自分にはよいところがある。 37 14 10 5 77.3

24 友達のことが好き。 48 14 2 2 93.9

25 ふるさとのことが好き。 47 14 5 0 92.4

26 自分には夢（なりたいもの・したいこと）がある。 45 8 7 6 80.3

27 先生は、自分や友達のがんばりやよい行いをほめる。 41 19 3 3 90.9

28 先生は、自分や友達が正しくないときはしかる。 51 13 2 0 97.0
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４…そう思う　　３…ややそう思う　　２…あまりそう思わない　　１…そう思わない



みんなの取り組みでよくなっていること

今、自分が頑張っていること

多かった意見
１年　　あいさつ
２年　　あいさつ
３年　　あいさつ
４年　　クラス遊び
５年　　あいさつ、給食中の声の大きさ
６年　　給食中の声の大きさ、他学年の手伝い

その他の意見
・時間を守る
・けんかが減った
・縦割り班遊びが楽しい、クラス遊びが楽しい

１～３年
・勉強、宿題

４～６年
・スポ少、体力作り、プール
・勉強

その他の意見
１～３年
・掃除、あいさつ、友達に優しくする
４～６年
・鼓笛、読書


